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１．調査の概要 

１）調査の目的 
・松田町では現在、平成 23 年度を初年度とする第５次総合計画に基づき、各種施策等に

取り組んでいるが、現在のまちづくりアクションプログラムの計画期間は平成 26 年度

をもって終了する。 

・本アンケートは、第５次総合計画策定時と同様、町民の皆さまから率直なご意見をお

伺いし、その意見を取り入れながら、後期まちづくりアクションプログラム（計画期

間：平成 27～30 年度）を策定するため実施したものである。 

 

２）調査の方法 
 (1) 調査地域：松田町全域 

 (2) 調査対象：全町民 

 (3) 母 集 団：4,457 世帯（平成 25年 11 月 15 日現在） 

 (4) 標 本 数：4,457 票 

 (5) 抽出方法：町内全世帯 

 (6) 調査方法：各自治会を通じて各戸への配布及び郵送による回収 

 (7) 調査期間：平成 25 年 11 月 15 日～平成 26 年１月 15 日 

 

３）回収状況 
 (1) 標 本 数：4,457 票 

 (2) 有効回収数：1,795 票 

 (3) 有効回収率： 40.3％ 

 

４）標本サイズについて 
・母集団サイズを人口 11,398 人（平成 25 年 11 月１日住民基本台帳人口）、母比率を 50％、

誤差の最大値を３～５％、信頼度係数を 1.96 とした場合、統計学による検定を行うと、

当町におけるアンケートで信頼性と正確性を得るために有効な標本サイズ（回収票数）

は 400～1,000 票となる。 
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２．集計結果 

 ★ 記入は、18 歳以上の方であれば、世帯のどなたでも結構です。 

 

問１ あなたの松田町への定住に関する考えについてお聞きします。 

 （１）あなたにとって松田町は、住みよいまちだと思いますか。（○は１つだけ） 

 ① とても住みよい ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.4% 

 ② どちらかと言えば住みよい ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 55.4% 

 ③ どちらかと言えば住みにくい ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 23.8% 

 ④ 住みにくい ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  5.5% 

 ⑤ 無回答 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  1.9% 

 

 （２）（１）の設問で、①・②と答えた方にお聞きします。理由は何ですか。（複数回答可） 

 ① 豊かな自然環境に恵まれているから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥ 74.7% 

 ② 自分の家（土地）があるから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥ 62.3% 

 ③ 自分の生まれ育ったところだから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 26.6% 

 ④ 子育て環境が整っているから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥  7.8% 

 ⑤ 地域や近所づきあいが良好だから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥…… 29.9% 

 ⑥ 道路や公共下水道など都市基盤が整備されているから ‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.4% 

 ⑦ 福祉の支援が充実しているから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥  6.8% 

 ⑧ 教育環境が整っているから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥…‥  3.5% 

 ⑨ 日常の買い物がしやすいから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥  4.5% 

 ⑩ 交通が便利だから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥‥ 56.7% 

⑪ 地域の防災・防犯体制が充実しているから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  4.7% 

⑫ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥  3.7% 

 

 （３）（１）の設問で、③・④と答えた方にお聞きします。理由は何ですか。（複数回答可） 

 ① 自然環境が悪いから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥  2.9% 

 ② 自分の家（土地）がないから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥  5.0% 

 ③ 自分の生まれ育ったところではないから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 13.0% 

 ④ 子育て環境が不十分だから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥ 13.3% 

 ⑤ 地域や近所づきあいが良くないから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥… 15.1% 

 ⑥ 道路や公共下水道など都市基盤が整備されていないから ‥‥‥‥‥‥‥ 21.5% 

 ⑦ 福祉の支援が充実していないから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥…… 13.9% 

 ⑧ 教育環境が整っていないから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥ 10.5% 

 ⑨ 町内で日常の買い物ができないから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥… 78.5% 

 ⑩ スーパーマーケットなどの大型店や専門店がないから ‥‥‥‥‥‥‥‥ 85.1% 

 ⑪ 交通の便が悪いから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥ 43.6% 

 ⑫ 地域の防災・防犯体制が不十分だから ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  8.6% 

 ⑬ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.7% 
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（４）松田町の人口を増やすのにどのような取り組みが必要とお考えですか。（○は１つだけ） 

 ① 今後も人口を増やす施策を導入し、まちを発展させる必要がある ‥‥‥ 66.2% 

 ② 現状の人口を維持していくことがもっともよい ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.6% 

 ③ 利用できる土地は限られているため、これ以上人口は増やさないほうがよい 

             ‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  5.9% 

 ④ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥  4.4% 

 ⑤ 必要ない ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥‥‥……‥  2.5% 

 ⑥ 無回答 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  5.4% 
 

《参 考》 

 本町の人口は、昭和 30 年の 10,190 人から平成７年までの 40 年間で 13,270 人（年齢不詳

含む）へと増加してきました。その後は減尐傾向にあり、本年 10 月には 11,458 人と 18 年間

で 1,812 人、年平均で 100 人減尐しています。下の年齢別人口グラフからは、年尐人口（０

～14 歳）と生産年齢人口（15～64 歳）の減尐が見られます。 

 

 
 

（５）（４）の設問で、①に○を付けた方にお聞きします。 

   人口を増やすためには、どのような施策を導入すればよいと思いますか。（複数回答可） 

① 住宅（町営、民間貸家・アパートなどを含む）・宅地を整備する  ‥‥‥ 63.4% 

② 働く場所の確保を図る ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥……‥‥‥‥‥‥…‥ 66.4% 

③ 医療・福祉関係を充実させる ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 36.4% 

④ 余暇を過ごすための場所や機会の確保を図る ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 27.5% 

⑤ 教育環境を充実させる ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 22.5% 

⑥ 保育所を充実させる ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 24.2% 

⑦ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.9% 

  

2,134人1,833人1,526人1,516人1,466人1,413人1,370人1,338人1,256人1,250人

9,126人
8,802人

8,152人8,121人7,847人7,684人7,462人7,309人7,301人7,240人

2,005人2,351人
2,714人2,715人2,802人2,907人2,999人3,045人3,120人3,166人

年齢別人口
（国勢調査及び神奈川県年齢別人口統計調査より）

0～14歳 15～64歳 65歳以上
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問２ 松田町の将来像や今後のまちづくりについてお聞きします。 

   「松田町の将来に向けたまちづくり」において、どのようなことを柱に進めていくべ

きだと思いますか。（複数回答可） 

① 緑と清流の豊かな住環境のまち ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 61.2% 

② 医療・福祉の充実したまち ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  52.7% 

③ 災害に強いまち ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥………‥  41.2% 

④ 活力のある産業のまち ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥…‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 34.1% 

⑤ 教育・文化・スポーツの充実したまち ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 23.6% 

⑥ 観光・レクリェーションのまち ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 27.3% 

⑦ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  5.5% 
 

 

問３ 住民同士がともにささえあう地域づくりを進めるために、どのようなことを行う必要

があると思いますか。（複数回答可） 

① 地域の人々が知り合い、ふれあう機会を地域住民が自発的に増やすこと ‥ 45.6% 

② 松田町では、誰もが集まれる「たまり場」として、地域住民が自ら始めた「地域の茶

の間」が 15 ヵ所（仲町屋・神山・茶屋・店屋場・町屋地域集会施設ほか）あるが、今

後も「地域の茶の間」のような場づくりを進めていくこと ‥‥‥‥‥‥‥ 26.5% 

③ ささえあう地域づくりに関する情報の提供や意識啓発を行うこと ‥‥‥‥ 36.9% 

④ 自治会活動やボランティア活動、町・町社協の行事への参加をうながすこと 28.4% 

⑤ 地域活動するさまざまな団体が相互に交流をすること ‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 19.2% 

⑥ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  6.4% 
 

 

問４ 平成の大合併も一区切りがつけられました。しかし、社会情勢の変化などによりいつ

かは違った形で合併議論が再燃すると考えております。 

そこで、近隣市町村との合併問題についてどのようにお考えですか。（○は１つだけ） 

① 合併は必要 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 19.2% 

② 将来に向けては必要だと思うので、そのための準備を進めていく ‥‥‥‥ 26.0% 

③ 近隣市町村の状況を見極めながら検討していけばよい ‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 25.6% 

④ 合併でなく新たな課題ごとに共同で処理する広域連携、広域行政を推進（企画、計画）

したほうがよい ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 17.6% 

⑤ 合併は必要ない ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  7.3% 

⑥ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  1.7% 

⑦ 無回答 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  2.6% 
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問５ 問４の設問で①及び②に○を付けた方にお聞きします。 

   合併をするとしたらどこの市・町とすべきだと思いますか。（○は１つだけ） 

① １市４町（南足柄市、中井町、大井町、山北町、開成町） ‥‥‥‥‥‥‥ 55.7% 

② ２市７町（小田原市、南足柄市、中井町、大井町、山北町、開成町、箱根町、真鶴町、

湯河原町） ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 18.7% 

③ １市２町（秦野市、中井町、大井町）  ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 15.5% 

④ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 10.1% 

 

問６ あなたは、今後の行財政改革を進めるために、どのようなことを重点的に取り組むべ

きだと思いますか。（複数回答可） 

① 行政組織の簡素・効率化 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 47.1% 

② 行政業務の一部民営化など民間活力の導入 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 29.0% 

③ 積極的でわかりやすい情報公開 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 41.3% 

④ 利用（受益）者負担の適正化 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.1% 

⑤ ボランティア団体やＮＰＯなど、住民との協働 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.2% 

⑥ 専門的知識や能力をもった職員の育成・確保や民間企業からの人材登用 ‥ 35.0% 

⑦ 市町村合併などを視野に入れた広域的な行政の推進 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥ 29.3% 

⑧ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  3.3% 

⑨ 必要ない ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  0.8% 

 

問７ 全国的に尐子化の影響から、子どもの数が減尐しています。松田町においても同じ状

況ですが、このような中、幼稚園、小中学校の統合が最近の社会現象として表れてい

ます。そこで、松田町における幼稚園、小中学校の一貫教育並びに統合のあり方につ

いてお聞きします。（○は１つだけ） 

① 統合は必要である ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥…‥‥‥‥‥‥‥‥ 14.0% 

② 園児、児童、生徒の教育環境の面から、将来に向けて統合を検討する必要がある 

                  ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥…‥‥‥ 48.4% 

③ 幼稚園からの一貫教育を検討する必要がある ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  9.7% 

④ 必要ない ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥…‥‥‥ 14.8% 

⑤ その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥…………‥‥‥‥  5.4% 

⑥ 無回答 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥  7.7% 
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町の施策や事業への取り組みについてお聞きします。 

＊この注意書きをよく読んでから、設問へお進みくだい。 

 

 ここからは、松田町のⅠ現状における満足度（現状についての感じ方）」及び「Ⅱあ

なたにとっての必要度（施策としての今後の期待）」についてお聞きします。 

 あなたにとっての松田町の各施策における満足度及び必要度についてのアンケート

です。 

 各施策について、項目及び現状をご一読のうえ、次の記入例により、各設問のⅠの満

足度及びⅡの必要度について、それぞれあてはまる番号に○を１つ付けてください。 
 

【記入例は以下のようになります。】 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

(1)家のまわりの生活道路

などの整備 
１ 

 

２ ３ ４ ５ ６ 

 

１ ２ ３ ４ ５ 

●現状：狭あい道路の改良、安全性、利便性を備えた道路の整備を実施しています。 

○この設問で不便や問題点がございましたら自由にお書きください。 

 （                                    ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問の各項目に対し、現状を

どのように感じているか、あ

てはまるものに○印を１つ付

けてください。 

設問の各項目に対する町の施策

としての今後の期待について、あ

てはまるものに○印を１つ付け

てください。 
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問８ まちづくりについて （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)家のまわりの生活

道路などの整備 

１ 

9.3% 

２ 

28.7% 

３ 

30.1% 

４ 

24.4% 

５ 

1.4% 

６ 

2.4% 

７ 

3.7% 

１ 

42.7% 

２ 

34.1% 

３ 

8.1% 

４ 

3.7% 

５ 

2.5% 

６ 

8.9% 

(2)下水道や上水道な

どの整備 

１ 

31.7% 

２ 

36.2% 

３ 

8.9% 

４ 

4.8% 

５ 

2.0% 

６ 

8.0% 

７ 

8.4% 

１ 

38.3% 

２ 

20.8% 

３ 

11.6% 

４ 

6.3% 

５ 

7.0% 

６ 

16.0% 

(3)身近な公園や緑地

などの整備と保全 

１ 

10.5% 

２ 

31.5% 

３ 

23.0% 

４ 

13.8% 

５ 

3.9% 

６ 

8.6% 

７ 

8.7% 

１ 

20.4% 

２ 

36.5% 

３ 

13.8% 

４ 

6.0% 

５ 

6.8% 

６ 

16.5% 

(4)交通安全対策 
１ 

6.6% 

２ 

24.8% 

３ 

31.5% 

４ 

22.1% 

５ 

1.3% 

６ 

4.3% 

７ 

9.4% 

１ 

43.7% 

２ 

29.1% 

３ 

4.1% 

４ 

2.0% 

５ 

4.1% 

６ 

17.0% 
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問９ 公共交通機関などについて （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)バスの経路や本数

などの公共交通の

便利さの向上 

１ 

6.6% 

２ 

19.4% 

３ 

22.1% 

４ 

18.1% 

５ 

6.0% 

６ 

22.7% 

７ 

5.1% 

１ 

21.7% 

２ 

28.2% 

３ 

17.8% 

４ 

10.9% 

５ 

12.1% 

６ 

9.3% 

(2)鉄道運行体制の充

実 

１ 

22.1% 

２ 

29.9% 

３ 

14.0% 

４ 

8.1% 

５ 

3.2% 

６ 

11.8% 

７ 

10.9% 

１ 

30.8% 

２ 

28.3% 

３ 

10.8% 

４ 

6.1% 

５ 

8.8% 

６ 

15.2% 

問 10 各駅前整備状況について （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)現在の小田急新松

田駅前北口の整備

状況について 

１ 

2.6% 

２ 

10.7% 

３ 

21.6% 

４ 

52.4% 

５ 

2.1% 

６ 

6.6% 

７ 

4.0% 

１ 

47.5% 

２ 

28.2% 

３ 

7.3% 

４ 

3.3% 

５ 

5.2% 

６ 

8.5% 

(2)現在の小田急新松

田駅前南口の整備

状況について 

１ 

5.2% 

２ 

19.8% 

３ 

21.1% 

４ 

29.4% 

５ 

4.6% 

６ 

11.7% 

７ 

8.3% 

１ 

33.8% 

２ 

28.1% 

３ 

10.1% 

４ 

7.1% 

５ 

8.3% 

６ 

12.6% 

 (3)現在の御殿場線

松田駅北口の整備

状況について 

１ 

3.4% 

２ 

15.9% 

３ 

27.0% 

４ 

22.5% 

５ 

5.5% 

６ 

20.6% 

７ 

5.1% 

１ 

20.2% 

２ 

31.0% 

３ 

18.4% 

４ 

8.6% 

５ 

12.9% 

６ 

8.9% 
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問 11 健康、福祉、医療などについて （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)高齢者が健康で生

きがいを持って暮

らすための施設や

サービスについて 

１ 

5.4% 

２ 

25.1% 

３ 

20.5% 

４ 

10.3% 

５ 

1.7% 

６ 

32.7% 

７ 

4.3% 

１ 

32.0% 

２ 

29.4% 

３ 

7.1% 

４ 

3.7% 

５ 

20.3% 

６ 

7.5% 

(2)障害のある方が地

域で自立して暮ら

すための活動や行

事 

１ 

2.9% 

２ 

15.0% 

３ 

14.5% 

４ 

7.4% 

５ 

1.3% 

６ 

47.7% 

７ 

11.2% 

１ 

22.5% 

２ 

17.7% 

３ 

7.4% 

４ 

5.1% 

５ 

34.0% 

６ 

13.3% 

 (3)健康診査や生活

習慣病の予防と対

策について 

１ 

13.9% 

２ 

40.6% 

３ 

14.0% 

４ 

4.2% 

５ 

1.5% 

６ 

17.9% 

７ 

7.9% 

１ 

39.0% 

２ 

31.0% 

３ 

4.7% 

４ 

3.5% 

５ 

11.9% 

６ 

9.9% 

(4)病院、救急医療な

どの住民に身近な

医療体制 

１ 

10.5% 

２ 

34.8% 

３ 

18.5% 

４ 

10.5% 

５ 

0.7% 

６ 

15.6% 

７ 

9.4% 

１ 

48.9% 

２ 

24.6% 

３ 

3.1% 

４ 

1.6% 

５ 

9.4% 

６ 

12.4% 

(5)子育て支援体制に

ついて 

１ 

5.1% 

２ 

19.5% 

３ 

9.9% 

４ 

3.7% 

５ 

2.7% 

６ 

43.8% 

７ 

15.3% 

１ 

21.4% 

２ 

16.2% 

３ 

6.8% 

４ 

8.5% 

５ 

30.4% 

６ 

16.7% 
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問 12 環境整備について （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)酒匂川などの河川

整備状況について 

１ 

8.4% 

２ 

32.7% 

３ 

18.6% 

４ 

10.6% 

５ 

1.7% 

６ 

20.8% 

７ 

7.2% 

１ 

29.1% 

２ 

34.2% 

３ 

8.5% 

４ 

2.9% 

５ 

15.1% 

６ 

10.2% 

 (2)ごみ減量、分別収

集、リサイクル対

策について 

１ 

20.5% 

２ 

42.8% 

３ 

17.6% 

４ 

6.9% 

５ 

0.7% 

６ 

5.5% 

７ 

6.0% 

１ 

53.5% 

２ 

28.4% 

３ 

3.2% 

４ 

1.0% 

５ 

4.8% 

６ 

9.1% 

 

問 13 地域づくりについて （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)自治会組織への加

入と活動について 

１ 

14.4% 

２ 

40.8% 

３ 

16.1% 

４ 

5.9% 

５ 

2.7% 

６ 

13.6% 

７ 

6.5% 

１ 

27.1% 

２ 

40.2% 

３ 

8.6% 

４ 

4.4% 

５ 

10.3% 

６ 

9.4% 

(2)地域ぐるみでの防

犯組織体制につい

て 

１ 

12.4% 

２ 

33.8% 

３ 

15.2% 

４ 

5.7% 

５ 

1.2% 

６ 

22.0% 

７ 

9.7% 

１ 

39.5% 

２ 

30.4% 

３ 

2.9% 

４ 

1.5% 

５ 

14.2% 

６ 

11.5% 
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問 14 教育について （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)いじめや不登校、

暴力などの対策に

ついて 

１ 

4.4% 

２ 

14.3% 

３ 

11.4% 

４ 

5.7% 

５ 

1.4% 

６ 

52.6% 

７ 

10.2% 

１ 

29.4% 

２ 

15.8% 

３ 

5.9% 

４ 

5.9% 

５ 

31.7% 

６ 

11.3% 

(2)町民文化センター

の現状について 

１ 

6.1% 

２ 

25.4% 

３ 

18.1% 

４ 

11.6% 

５ 

2.5% 

６ 

27.2% 

７ 

9.1% 

１ 

19.6% 

２ 

36.3% 

３ 

9.3% 

４ 

4.7% 

５ 

18.4% 

６ 

11.7% 

(3)生涯学習事業につ

いて 

１ 

6.1% 

２ 

28.4% 

３ 

12.7% 

４ 

4.8% 

５ 

3.2% 

６ 

34.4% 

７ 

10.4% 

１ 

16.5% 

２ 

34.6% 

３ 

8.5% 

４ 

4.7% 

５ 

23.2% 

６ 

12.5% 

(4)青尐年健全育成の

推進について 

１ 

5.0% 

２ 

21.4% 

３ 

7.1% 

４ 

3.0% 

５ 

2.3% 

６ 

49.7% 

７ 

11.5% 

１ 

16.5% 

２ 

23.1% 

３ 

7.6% 

４ 

7.1% 

５ 

32.5% 

６ 

13.2% 

(5)生涯スポーツにつ

いて 

１ 

8.6% 

２ 

30.2% 

３ 

11.7% 

４ 

3.7% 

５ 

3.5% 

６ 

31.4% 

７ 

10.9% 

１ 

20.1% 

２ 

32.1% 

３ 

8.2% 

４ 

5.4% 

５ 

21.3% 

６ 

12.9% 

 (6)男女共同参画社会

づくりについて 

１ 

4.6% 

２ 

20.8% 

３ 

9.7% 

４ 

3.6% 

５ 

2.3% 

６ 

48.8% 

７ 

10.2% 

１ 

17.8% 

２ 

27.2% 

３ 

6.6% 

４ 

3.5% 

５ 

33.0% 

６ 

11.9% 
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問 15 産業・観光について （それぞれに○は１つだけ） 

区 分 

 

 

施 策 

Ⅰ現状における満足度 Ⅱあなたにとっての必要度 

満
足
し
て
い
る 

や
や
満
足
し
て
い
る 

や
や
不
満
で
あ
る 

不
満
で
あ
る 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

と
て
も
必
要
で
あ
る 

多
少
必
要
で
あ
る 

あ
ま
り
必
要
な
い 

必
要
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

(1)商工業の振興につ

いて 

１ 

4.6% 

２ 

20.8% 

３ 

9.7% 

４ 

3.6% 

５ 

2.3% 

６ 

48.8% 

７ 

10.2% 

１ 

17.8% 

２ 

27.2% 

３ 

6.6% 

４ 

3.5% 

５ 

33.0% 

６ 

11.9% 

(2)農林業の振興につ

いて 

１ 

2.3% 

２ 

10.7% 

３ 

8.6% 

４ 

7.1% 

５ 

3.1% 

６ 

57.0% 

７ 

11.2% 

１ 

14.8% 

２ 

17.5% 

３ 

6.8% 

４ 

5.7% 

５ 

42.2% 

６ 

13.0% 

(3)観光振興について 
１ 

7.2% 

２ 

32.4% 

３ 

17.5% 

４ 

10.6% 

５ 

2.1% 

６ 

20.0% 

７ 

10.2% 

１ 

26.7% 

２ 

34.2% 

３ 

7.8% 

４ 

3.4% 

５ 

15.7% 

６ 

12.2% 
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問 16 記入していただいた方について、お答えください。 

 項 目 あてはまる番号に○を付けてください。【○印は１つ】 

１ 性 別 １．男性 ‥‥‥‥‥ 41.7%      ２．女性 ‥‥‥‥‥ 55.1%    ３．無回答  ‥‥‥‥ 3.2% 

２ 年 齢 

１．18～29 歳 ‥‥‥  2.0%      ２．30～39 歳 ‥‥‥  7.8%    ３．40～49 歳 ‥‥‥ 11.7% 

４．50～59 歳 ‥‥‥ 17.8%     ５．60～69 歳 ‥‥‥ 28.5%     ６．70 歳以上 ‥‥‥ 30.9% 

７．無回答 ‥‥‥‥  1.3% 

３ 家族構成 
１．ひとり暮らし ‥ 12.6%       ２．一世帯家族 ‥‥ 62.7%     ３．二世帯家族 ‥‥ 16.6% 

４．三世帯家族 ‥‥  3.6%       ５．その他 ‥‥‥‥  1.7%     ６．無回答 ‥‥‥‥  2.8% 

４ 職 業 

１．会社員 ‥‥‥‥ 18.2%       ２．公務員 ‥‥‥‥  3.6%      ３．自営業 ‥‥‥‥  6.6% 

４．農林漁業 ‥‥‥  1.9%       ５．家事専業 ‥‥‥ 13.9%      ６．学 生 ‥‥‥‥  0.3% 

７．アルバイト・パート ‥‥‥ 13.3%     ８．無 職 ‥‥‥ 36.9% 

９．その他 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥  2.6%      10．無回答 ‥‥‥  2.7% 

５ 居住地区 
１．松田惣領 ‥‥‥ 50.1%      ２．松田庶子 ‥‥‥ 21.8%      ３．神 山 ‥‥‥‥  6.8% 

４．寄 ‥‥‥‥‥‥ 18.6%      ５．無回答 ‥‥‥‥  2.7% 

６ 

あなたは松田に

居住して何年で

すか 

１．５年未満 ‥‥‥  7.4%      ２．５～９年 ‥‥‥   6.3%      ３．10～19 年  ‥‥‥ 13.1% 

４．20～39 年 ‥‥‥ 29.4%      ５．40 年以上 ‥‥‥ 42.2%      ６．無回答  ‥‥‥‥  1.6% 

 


